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МОЛОДЬ СЬОГОДНІ      
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92%

хочуть бути залучені до процесів відбудови

Загальна національна вибірка склала 2 444 респондентів 
віком 10-35 років 

16-35 р.

98%

не хотіли б
переїжджати
в інше місце 

Почуваються комфортно спілкуючись з

серед тих, хто не хотів би переїжджати
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ГРОМАДСЬКА АКТИВНІСТЬ

жертвували гроші
на військові цілі 

76%
жертвували гроші
на соціальні цілі 

68%
підтримували 
петицію

ВІДБУДОВА                          
79%

ПРОФЕСІЯ                           

Основні причини залишитись 

подобається, де я зараз живу

родина та друзі

патріотизм

заробляю достатньо грошей 

ТОЛЕРАНТНІСТЬ 16-35 р.

вірять у перемогу
України бачать 

обнадійливе
майбутнє 

УКРАЇНСЬКА

   16-35 р.
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роми

Топ затребувані професії
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40%

Основні бар’єри для працевлаштування

IT сектор 

юрист

дизайнер

кухар

військовий

лікар

психолог

людьми з інвалідністю

людьми з іншим кольором шкіри

військовослужбовцями

внутрішньо переміщеними особами

одностатевими парами

представниками ЛГБТК+

33%
27%
25%
22%
22%
16%
13% 

зайняті доглядом за сім’єю

нестабільність через війну

брак знань

немає відповідних вакансій

зайнятість через навчання

нестача коштів

бюрократія

українцями, які розмовляють російською

 зростання від 29% у 2021

 зростання від 42% у 2021

Опитування молоді (червень-липень 2023)

МАЙБУТНЄ УКРАЇНИ

Повне опитування 

Дослідження було проведено компанією Info Sapiens на замовлення International Research and Exchanges 
Board (IREX) в рамках програми «Мріємо та діємо». Дані опитування були проаналізовані Центром досліджень 
опитувань (CISR) Міжнародного республіканського інституту (МРІ).

Це дослідження стало можливим завдяки щирій підтримці американського народу через Агентство США з 
міжнародного розвитку (USAID). Зміст цього матеріалу є відповідальністю МРІ і необов'язково відображає 
погляди IREX, USAID чи Уряду Сполучених Штатів.

Протокол опитування було оцінено за допомогою огляду дослідницької етики HML Інституційним комітетом з 
етики досліджень та за консультації дитячого психолога.

МІЖНАРОДНИЙ 
РЕСПУБЛІКАНСЬКИЙ 
ІНСТИТУТ���

Підтримка демократії у всьому світі


